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Машинний переклад

Місто Краків розпочало експертну співпрацю з представниками свого міста-партнера Києва щодо
проектування системи метро, ​​яка, за прикладом української столиці, може виконувати подвійну
функцію.

Київський метрополітен, який з початку повномасштабної агресії Росії слугував одночасно
основною транспортною системою та цивільним притулком, щодня забезпечує захист
приблизно 1,5 мільйона людей – приблизно половини населення міста.

«Ми хочемо, щоб краківський метрополітен з самого початку був спроектований як
інфраструктура подвійного призначення – безпечна, сучасна та готова до різних сценаріїв.
Сьогодні Київ є найдосвідченішим містом Європи в цьому плані. Немає сумнівів, що система
метро в українській столиці врятувала багато життів. Незважаючи на складну ситуацію,
представники нашого міста-партнера були дуже охочі запропонувати нам свою допомогу та
консультації у підготовці до будівництва краківського метрополітену», – каже заступник мера
Кракова Станіслав Мазур.

Перша робоча зустріч між представниками Кракова та Києва, присвячена досвіду української
столиці щодо використання метро під час надзвичайних ситуацій, відбулася в середу, 10
грудня. Експерти з Києва, відповідальні за безпеку та міський транспорт, представили ключові
уроки, отримані з експлуатації метро під час надзвичайних ситуацій та організації системи
громадського захисту міста. Вони обговорили, як інфраструктура метро була адаптована для
використання як укриття, які організаційні та технічні рішення виявилися вирішальними, а
також щоденну роботу персоналу під час надзвичайних ситуацій.

Під час зустрічі представники з Києва також представили загальні принципи управління
метрополітеном та громадської безпеки у великій мегаполісі – від розподілу обов'язків між
міськими одиницями, через механізми координації, до методів спілкування з мешканцями та
організації пасажирських перевезень та поведінки під час надзвичайних ситуацій.

У зустрічі взяв участь міський секретар Антоній Фричек, який від імені мера Кракова
Александера Мішальського передав слова підтримки та солідарності члену Київської міської
ради Роману Ткачуку, заявивши про незмінну підтримку Кракова мешканців української
столиці.


